






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU- PARANÁ

ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 11 DE JULHO DE 2022, ÀS 18h00.

Ata da vigésima terceira sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SÉRGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Registra-se a ausência do vereador SÉRGIO LUIZ LOPES DA SILVA. Abertos os trabalhos pela senhora Presidente, fez-se a chamada dos vereadores e verificando haver quorum para a realização da presente sessão, foi submetida ao Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: Leitura do Ofício nº 045/22-AS enviado pelo Executivo Municipal encaminhando a Lei nº 1.944/2022 - que institui no Calendário do Município a celebração da Paixão de Cristo; Leitura do Ofício nº 046/2022–AS enviado pelo Executivo Municipal anexando os Projetos de Leis do Executivo nºs 23/2022 e 24/2022 que tratam respectivamente do Estabelecimento dos Pisos Salariais dos Agentes de Combate às Endemias e dos Agentes Comunitários de Saúde; Leitura do Parecer Favorável da Comissão de Legislação à aprovação do Projeto de Lei nº 19/2022 do Executivo Municipal que ratifica o protocolo de intenções celebrado entre o Município de Porecatu e o Consórcio Intermunicipal de Segurança Pública e Cidadania – CISMEL; Leitura do Parecer Favorável da Comissão de Legislação à aprovação da Indicação nº 23/2022 de autoria do vereador Leandro Sérgio Bezerra que sugere diminuição do valor cobrado a título de ISSQN dos profissionais autônomos que iniciaram suas atividades recentemente; Leitura do Parecer Favorável da Comissão de Legislação à aprovação da Indicação nº 24/2022 de autoria do vereador João de Oliveira Júnior que sugere a colocação de placas de identificação no Ginásio de Esportes Macacão. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 37/2022, de autoria do vereador João de Oliveira Junior. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 37, submetido à segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, globalmente; PROJETO DE LEI Nº 38/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 38, submetido à segunda votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, globalmente; PROJETO DE LEI Nº 19/2022, de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 19, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente; Indicação nº 23/2022 de autoria do vereador Leandro Sérgio Bezerra. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a indicação nº 23/2022 submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos; Indicação nº 24/2022 de autoria do vereador João de Oliveira Junior. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi a indicação nº 24/2022 submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Registra-se que durante o período de Ordem do Dia, após o encerramento das votações dos Projetos de Leis nºs. 37, 38 e 19/2022, o vereador Sérgio Luiz Lopes da Silva se fez presente na sessão. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma e não havendo matérias para o presente período, foi o mesmo encerrado e aberto o período de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma a vereadora Janaína Barbosa da Silva, cumprimentando a todos. Solicitou envio de ofício ao Executivo Municipal cumprimentando a todos pelo sucesso do Festival de Inverno e Gastronômico realizado no último final de semana em Porecatu. Solicitou envio de ofício ao deputado Cobra Repórter agradecendo pelas novas viaturas recebidas pela Polícia Militar e Civil de Porecatu. Solicitou também envio de ofício ao deputado Nishimori pela emenda no valor de R$ 100.00,00 para a área de saúde de Porecatu. Ressaltou a importância das emendas parlamentares destinadas ao Município, independentemente deste ou daquele deputado ou vereador ou prefeito, de partidos políticos, de apoios etc. O importante é o município receber as emendas e aplicar os recursos para atendimento da população. Manifestou sentimento de tristeza e pesar aos familiares e amigos pelo falecimento da senhora Rose Ivone Grimaes – da Loja Chamego Artigos para Presentes, ocorrido nesta data. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Valdemir dos Santos Barros, cumprimentando a todos. Solicitou envio de ofício ao Executivo Municipal para manutenção em torneiras do Hospital Municipal que estão com vazamento. Solicitou envio de ofício ao Secretário de Educação solicitando uma posição quanto à entrega dos uniformes escolares. Solicitou envio de ofício à operadora de telefonia celular TIM sobre a ausência de sinal da torre de repetição. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo Schaff Filho, cumprimentando a todos.  Comentou sobre os deputados que sempre buscam emendas para o município de Porecatu, notadamente o deputado Sandro Alex. Comentou também sobre a realização do XV Festival de Inverno e Gastronomia. Lembrou que a represa da Usina Capivara está fazendo 47 anos e que pode vir a ser um importante pólo de turismo para o Município. Solicitou envio de ofício ao Executivo Municipal para instalação de televisor e cortinas no Hospital Porecatu. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Aparecido Siqueira, cumprimentando a todos. Manifestou sentimento de tristeza e pesar aos familiares e amigos pelo falecimento da senhora Rose Ivone Grimaes – da Loja Chamego Artigos para Presentes, ocorrido nesta data. Informou que o JAMPS – Jogos Abertos do Município de Porecatu retoma suas competições a partir desta data e que terá seu encerramento no próximo sábado. Informou participação das equipes de voleibol e futebol de salão de Porecatu nos Jogos Abertos do Paraná em 08 de agosto de 2022. Solicitou envio de ofício cumprimentando a Comissão Organizadora do Encontro de Motociclistas realizado no último final de semana em Porecatu. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Luiz Lopes da Silva, cumprimentando a todos. Solicitou envio de ofício ao S.O.S. cumprimentando pela organização e realização de mais uma festa do Queijo e Vinhos. Solicitou a inclusão de seu nome no ofício a ser encaminhado pela vereadora Janaína parabenizando os organizadores da XV Festival de Inverno de Porecatu. Sugeriu que nos próximos eventos sejam enriquecidos com a inclusão do Concurso de Teatro, Poesia, Artes Plásticas, Festival de Calouros etc., nos moldes das primeiras realizações. Solicitou envio de ofício à Vigilância Sanitária para providências no sentido de verificar e sanar problemas causados por vazamento de água em terreno da Rua Sidney Nino, altura do número 242, local este onde a água fica empoçada, facilitando a proliferação da dengue. Solicitou envio de ofício à Vigilância Sanitária pela iniciativa das doações de animais durante o XV Festival de Inverno. Solicitou envio de ofício ao Executivo Municipal reiterando pedido de envio da documentação que regularizou o Parque Industrial Mauro Antonio Mazzo. Solicitou envio de ofício ao Executivo Público requerendo o envio da documentação de distrato do contrato de aluguel entre a Prefeitura Municipal e a Usina Central do Paraná referente ao prédio do seminário. Finalizando, comentou que foi voto vencido no Projeto de Lei que concedeu o Título de Cidadão Honorário ao senhor José Francisco dos Santos.  Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João de Oliveira Junior, cumprimentando a todos. Solicitou envio de ofício ao Tenente Cavalcante solicitando que dentro das possibilidades sejam ampliados os serviços prestados pela ROCAM na cidade de Porecatu, objetivando aumentar a segurança dos munícipes. Comentou sobre o Título de Cidadania Honorária concedido ao Sr. José Francisco dos Santos o qual foi assunto de discussão e votação nesta Casa de Lei e, que só foi aprovado, pelo merecimento do homenageado que, de forma silenciosa, sempre colaborou com as entidades do Município. Comentou também sobre projeto de lei de sua autoria que tramita por esta Casa de Lei versando sobre a questão de maus tratos e abandono de animais. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a presente sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra, para o dia 01 de agosto de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Nadir Luciano Polegatti______, Assistente Administrativo, a digitei e a subscrevi.
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